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OAa ta Oépata sival tooduvapa. Ou anavinoels cag oL onoieg adopolv avantuén Kwdka N
ANOTEAECUATA TTPOYPARHATOC, Oa TIPEMEL va €ival KOOAPOYPARUEVEG UE EUSLAKPLTOUG OAOUG
TOUG XOLPOLKTIPEG.

Ofua l.

a) Na ypadel éva mpoypappa to onoio va e€opolwvel To piflpo Twv Svo lapwwv oto TaBAL. Me amhd
AOylo. avamtute £va MPOYPOUO TO OTolo OTav eKTEAEiTOL va eKTUTIWVEL SUO TUXALOUG QKEPOLOUG
apLOpoug amo 1o 1 £éwg To 6.

Aivovtad:

RAND_ MAX : 0 MEYLOTOC AKEPALOG

int rand(void) : n ouvdptnon entotpédel Evav tuxaio aplBud amo 0 £wg RAND _MAX.

void srand(unsigned int seed) : n cuvdptnon autr ekteAeital pLo popd oTNV apxr TOU TPOYPAUUATOG KAl
OPXLKOTIOLEL TNV YEVVNTPLA TWV TUXALWV aplBuwy cUudwva LE TOV aKépalo seed.

B) 'Eva copo agnvetal vo mécel ehevbepa amd npepio. Na ypdpete pio ouvaptnon n omoia va
Séxetal wg dpopa Tov ¥povo MTHONG t TOL COUOTOS KOl VO EMGTPEPEL TNV ATOGTOCT S oV Oa
Srovioet. (Aivovtar s=1/2*(g*t%), g=9.81 m/sec?)

(IIpocoyn!!! Zto mapamdve B) oxkélog tov Bépatog yivovtar amodektéc AVceElG Uoévo pe
ocuvaptnon. Eqv ot anavimoeic mepiéyovy avantuén kavovikov tpoypaupatog Bo aroppintovrar.)

Ofua 2.

Na ypadel mAnpeg mpoypappa o yAwooo C To omoio va yeuilel éva mivaka 4x4 pe tuxaioug aplBpolg
tumou float petafy 10 kat 20. It CUVEXELD

o) Na EKTUTIWVEL ToV Ttivako o€ popdr YPAPUWV-0TNAWY Kol

B) va umoloyilel kal va TUTtwveL Pe akpifela SUo dekadikwv Pndiwv to dBpolopUa TwV CTOXEIWV TNG
Slaywviou Kot Tov aplBpnTiko LECO 6pO OAWV TWV OTOLXELWV TOU Ttivaka.

Qfua 3.
Y10 apyxeio save.dat eival amoBnkeupéveg ol MAnpodopieg plag amodnkng mpoioviwy. MNa kdbe mpoidov
UTLAPXEL OTO apXelo pia ypappn Ue To mopakdtw nedia

| AUEWV aplBuog ‘ Meplypadn Mpoidvrog ‘ Moocotnta ‘ TN ‘

omnou alfwv aplBuog kal moocotnta eival aképatlol aplOpol, n T elval Mpaypatikog aplbpog, evw n
Tieplypadr] Tou mpolovtog eival £éva cUVOAO, To HEYLoTo 50, aAPapLOUNTIKWY XOPOKTHPWV.

Na ypadel mpoypappa mou va Slopalel Ta otolyeio Tou Mopandvw apxeiou va ta tomobetel oe éva
Tiivako SOUWV KOl Vo EKTUTTWVEL Tov alfovia aplBuo, tnv neplypadr, TV mMocoOTNTA KoL TNV TIUR OAwv
TWV MPOIOVIWV LE TNV OELPA IOV £ival amoBnkeupéva oto apxeio. Oewprote OTL 0 aplBUOS TwV OToLXELWY
Sev elval yvwotog alda sival Ayotepa amo 100.



Ofua 4.

Na ypadei £éva mpoypappa To omoio vo UTTOAOYIlEL TIC OTOLEG TIPOYHOTIKEG PILleEC TNG OLTETPAYWVNG

e€lowoneg a x*+ B X+ v = 0. 10 mpoypappa Ba npémnel

. OLTOPAUETPOL A, B KAl Yy VA ELCAYOVTAL AT TO MANKTPOAOYLO KATA TNV EKTEAECH TOU TIPOYPALUATOC.

B. va yivetal Stepelivnon Tou aplBpol TwV PLYaSIKWY KoL TOU aplBpol Twv MPOyHaTKWY pL{wVv Kal va
TUTTWVOVTAL KATAAANAQ pnvopata otnv o8ovn.

Y. O€ TEPUMTWON OV UTIAPYOUV TIPAYUATIKEG plec, va umoAoyilovtal Kal va TUTIWVOVTOL TNV 000vn.

A+ VA

, A=A —4x
2K H

Aivetat: k p°+Ap+p=0 = Pi2™

Kan emtuyio



Oépal

a)

#includesstdio. b
#include<stdlib. he

int main{woid)

{

int a. b;
srand (1234);  AtArsikopoifsh genitrizs 7

a=rand () 6+1;  *¥poloipo diziresis me & + 1 7
b=rand () %6+1;

printf ("a=%d hb=%td'wn", a.b);

retom ;
H
I

=

B)
double distance(double t)

{
double s;
s=(1./2.)*g*pow(t,2);
returns;

Ofpa 2:
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main(void){

float a[4]1[4];
float av=0.;
float sum=0.;

int i,j;
srand(123456789) ;

for(i=0; i<4; ++i){
for(J=0; j<4; ++j){
a[i][J]1=10.+10.*((Float)rand()/(float)RAND_MAX);}}

printf(''"\n o pinakas 4x4 einai:\n");
for(i=0; i<4; ++i){
for(J=0; j<4; ++j){
printf(C" 8.2 ,a[illJD:}
printf("'\n"");}

for(i=0; i<4; ++i){
sum+=a[i][i];
for(=0; j<4; ++J){
avt=a[illJl1;}}



printf(C'"\n diagonios: %.2F, mesos oros: %.2f\n", sum, av/16.);
return O;
}

/**

0 pinakas 4x4 einai:
19.15 17.64 13.29 18.97
10.33 15.35 14.84 14.38
13.67 12.17 14.13 10.21
12.69 16.65 13.48 10.37
diagonios: 59.01, mesos oros: 14.21

**/

Otua 3:
#include <stdio.h>

int main(void)

{
struct proion{
int aa;
char per[50];
int poso;
float timi;
}a[100];
int i=0;

FILE *f st _Ist;
T _st_Ist=fopen("save.dat","r"

while((fscanf(f_st_Ist, "%d%s%d%f",&a[i].aa,a[i]-per,&a.poso,&a.timi))1=EOF){
printfF("%d\ths\twd\t%f\n",a[i].aa,

a[i]-poso,
a[i]-per,
a[i]-timi);
++i ;
}
fclose (f_st_Ist);
return O;



Ofpa 4:

#include <stdio.h>
#include <math.h>

int main(void) {
float a,b,c,D,rl1,r2,x1,x2;

printf("'Dwse tis parametrous a, b kai c: ');
scanf("'%f %f %f"', &a, &b, &c);

D=b*b-4*a*c;

if (D<0) {
printf("'H e3iswsn exei tesseris migadikes rizes.\n");
return 0; // e3odos apo to programma

}

ri=(-b+sqrt(D))/(2*a);
r2=(-b-sqrt(D))/(2*a);

if (r1<0 && r2<0) {
printf(""H e3iswsn exei tesseris migadikes rizes.\n");
return 0; // e3odos apo to programma

}

it (ri<0 || r2<0)

printf(""H e3iswsn exei duo migadikes kai duo pragmatikes rizes.\n");
else

printf("'H e3iswsn exei tesseris pragmatikes rizes.\n");

printf("'O1 pragmatikes rizes eivai oi e3ns:\n"");

if (r1>=0) {
x1= sqrt(rl);
x2=-sqrt(rl);
printf("% f\n",x1);
printf("% f\n",x2);
¥

if (r2>=0) {
x1= sqrt(r2);
x2=-sqrt(r2);
printf(""% f\n",x1);
printf('% f\n",x2);
}

return 0; // e3odos apo to programma



